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ПЕРЕДМОВА 

 

ОПП розроблено на основі стандарту фахової передвищої освіти, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 17.11.2021 

№1243 «Про затвердження стандарту фахової передвищої освіти зі спеціальності 

192 Будівництво та цивільна інженерія галузі знань 19 Архітектура та 

будівництво освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр»», 

введеного в дію з 2021/2022 навчального року. 

URL: 

https://mon.gov.ua/storage/app/media/Fakhova%20peredvyshcha%20osvita/Zatverdz

heni.standarty/2021/11/18/192-Budivn.tsyvil.inzhener.18.11.pdf 

ОПП є нормативним документом ДІФК, який визначає вимоги до фахової 

передвищої освіти, перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їх 

вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, а 

також очікувані результати навчання та компетентності, якими повинен 

оволодіти здобувач фахової передвищої освіти. 

Освітньо-професійна програма оприлюднюється на сайті коледжу до 

початку прийому на навчання до коледжу відповідно до Правил прийому. 

Розроблено робочою групою Дніпрорудненського індустріального 

фахового коледжу (наказ від 02.12.2021 р. № 142-ОД «Про утворення робочої 

групи з розробки ОПП»): 

голова робочої групи – ПЛЕННИК А.М. – голова циклової комісії, викладач 

будівельних спеціальних дисциплін, спеціаліст вищої категорії; 

члени робочої групи – 

ЗАХАРЧЕНКО Є.А. – заступник начальника відділу капітального будівництва і 

реконструкції ПрАТ «ЗЗРК» (за згодою); 

НІКОНОВ О.Г. – викладач будівельних спеціальних дисциплін, спеціаліст вищої 

категорії; 

ЖАДЛЕНКО Т.І. - викладач будівельних спеціальних дисциплін, спеціаліст 

вищої категорії; 

ПОЛТОРАК Н.Г. - викладач загальнотехнічних та будівельних спеціальних 

дисциплін, спеціаліст вищої категорії, викладач-методист; 

НОВІК Н.В. - викладач дисципліни «Економіка підприємства», спеціаліст вищої 

категорії, викладач-методист. 
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ЗАГАЛЬНІ ВІДОМОСТІ 

 

Призначення освітньо-професійної програми 

Освітньо-професійна програма враховує вимоги Закону України «Про 

фахову передвищу освіту», Національної рамки кваліфікацій і встановлює: 

термін підготовки здобувача фахової передвищої освіти; обов’язкову та 

вибіркову (за вибором здобувача освіти) частини навчальних дисциплін, їх обсяг, 

форми контролю знань; програмні компетентності та результати навчання за 

спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія». 

Освітньо-професійна програма є обов’язковою для Дніпрорудненського 

індустріального фахового коледжу та використовується під час: 

– проведення ліцензійної експертизи на провадження (розширення) освітньої 

діяльності за даною освітньо-професійною програмою; 

– розроблення навчального плану, програм навчальних дисциплін та практик; 

– формування індивідуальних навчальних планів для здобувачів фахової 

передвищої освіти; 

– розроблення засобів діагностики якості освіти; 

– атестації здобувачів фахової передвищої освіти Дніпрорудненського 

індустріального фахового коледжу; 

– професійної орієнтації здобувачів фахової передвищої освіти. 

 

Структура освітньо-професійної програми 

 Освітньо-професійна складова програми включає обов’язкову та 

вибіркову (за вибором здобувача освіти) частини. Обов’язкова частина освітньої 

складової програми охоплює перелік обов’язкових для вивчення дисциплін або 

видів роботи, а також обсяги навчального часу і форми контролю. Вибіркова 

частина освітньої складової програми призначена для індивідуалізації 

професійної підготовки здобувачів освіти та включає перелік та зміст дисциплін 

за вибором здобувача освіти з урахуванням навчальних планів відповідних 

освітньо-професійних програм Дніпрорудненського індустріального фахового 

коледжу, обсяги навчального часу і форми контролю. 

Освітня складова освітньо-професійної програми включає: 

1. Обов’язкова частина. 

1.1.  Дисципліни, що формують загальні компетентності. 

1.2.  Дисципліни, що формують спеціальні компетентності. 

8. Вибіркова частина. 

8.1.  За вибором здобувача освіти. 

 

Встановлення відповідності засвоєних здобувачами фахової передвищої 

освіти рівня та обсягу знань, умінь, інших компетенцій вимогам стандартів 

фахової передвищої освіти відбувається через державну атестацію здобувачів 

фахової передвищої освіти, що здійснюється у формі кваліфікаційної роботи 

(дипломного проекту). 

Кваліфікаційна робота має передбачати розв’язання типової 

спеціалізованої задачі або практичної технічної проблеми будівництва, що 
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характеризується комплексністю та визначеністю умов, із застосуванням теорій 

та методів цивільної інженерії. 

Кваліфікаційна робота не повинна містити академічного плагіату, 

фабрикації, фальсифікації. 
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ТЕРМІНИ ТА ЇХ ВИЗНАЧЕННЯ 

 

Академічна мобільність у фаховій передвищій освіті – можливість учасників 

освітнього процесу навчатися, викладати, стажуватися чи проводити 

дослідницьку (мистецьку, спортивну) діяльність в іншому закладі освіти 

(науковій установі) на території України чи поза її межами. 

Атестація здобувачів фахової передвищої освіти – встановлення відповідності 

результатів навчання здобувачів фахової передвищої освіти вимогам ОПП 

та/або вимогам програми єдиного державного кваліфікаційного іспиту. 

Галузь знань – гармонізована з Міжнародною стандартною класифікацією 

освіти широка предметна область освіти і науки, що включає групу 

споріднених спеціальностей. 

Європейська кредитна трансферно-накопичувальна система (ЄКТС) – 

система трансферу і накопичення кредитів, що використовується в 

Європейському просторі вищої освіти з метою надання, визнання, 

підтвердження кваліфікацій та освітніх компонентів і сприяє академічній 

мобільності з добувачів вищої освіти. Система ґрунтується на визначенні 

навчального навантаження здобувача вищої освіти, необхідного для 

досягнення визначених результатів навчання, та обліковується у кредитах 

ЄКТС. 

Загальні компетентності – універсальні компетентності, що не залежать від 

предметної області, але важливі для успішної подальшої професійної та 

соціальної діяльності здобувача в різних галузях та для його особистісного 

розвитку. 

Індивідуальний навчальний план – документ, що визначає послідовність, форму 

і темп засвоєння здобувачем освіти освітніх компонентів освітньо-

професійної програми з метою реалізації його індивідуальної освітньої 

траєкторії, який розробляє заклад освіти у взаємодії зі здобувачем освіти. 

Індивідуальна освітня траєкторія – персональний шлях реалізації 

особистісного потенціалу здобувача освіти, що формуються з урахуванням 

його здібностей,  інтересів, потреб, мотивації, можливостей і досвіду, 

ґрунтується на виборі здобувачем освіти видів, форм і темпу здобуття освіти, 

суб’єктів освітньої діяльності та запропонованих ними освітніх програм, 

навчальних дисциплін і рівня їх складності, методів і засобів навчання. 

Індивідуальна освітня траєкторія в закладі освіти реалізовується через 

індивідуальний навчальний план. 

Інтегральна компетентність – узагальнений опис кваліфікаційного рівня, 

який виражає основні його компетентністні характеристики щодо результатів 

навчання та/або професійної діяльності 

Кваліфікація – визнана уповноваженим суб’єктом та засвідчена відповідним 

документом стандартизована сукупність здобутих особою компетентностей 

(результатів навчання відповідно до стандартів фахової передвищої освіти). 

Кваліфікації за обсягом класифікуються на повні та часткові, за змістом – на 

освітні та професійні. Кваліфікація вважається повною в разі здобуття 

особою повного переліку компетентностей відповідного рівня Національної 
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рамки кваліфікацій, що визначені відповідним стандартом. Кваліфікація 

вважається частковою в разі здобуття особою частини компетентностей 

відповідного рівня Національної рамки кваліфікацій, що визначені 

відповідним стандартом. 

Кваліфікаційна робота — це форма атестації, що може передбачатись на 

завершальному етапі здобуття рівня фахової передвищої освіти для 

встановлення відповідності набутих здобувачами результатів навчання 

(компетентностей) вимогам стандартів фахової передвищої освіти та 

Національної рамки кваліфікацій. Форми кваліфікаційної роботи включають 

(не обмежуючись зазначеним): дипломну роботу або дипломний проект. 

Кваліфікаційний рівень – структурна одиниця Національної рамки кваліфікацій, 

що визначається певною сукупністю компетентностей, які є типовими для 

кваліфікацій даного рівня. 

Компетентність – динамічна комбінація знань, умінь, навичок, способів 

мислення, поглядів, цінностей, інших особистих якостей, що визначає 

здатність особи успішно соціалізуватися, провадити професійну та/або 

подальшу навчальну діяльність. 

Кредит Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи (далі 

– кредит ЄКТС) – одиниця вимірювання обсягу навчального навантаження 

здобувача фахової передвищої освіти, необхідного для досягнення 

визначених (очікуваних) результатів навчання. Обсяг одного кредиту ЄКТС 

становить 30 годин. Навантаження одного навчального року за денною 

формою навчання становить, як правило, 60 кредитів ЄКТС. 

Національна рамка кваліфікацій – це системний і структурований за 

компетентностями опис кваліфікаційних рівнів. 

Освітній компонент – складова ОПП (навчальна дисципліна, практика, курсова 

робота (проєкт), спрямована на досягнення визначених результатів навчання 

Освітньо-професійна програма у сфері фахової передвищої освіти – єдиний 

комплекс освітніх компонентів (навчальних дисциплін, індивідуальних 

завдань, практик, контрольних заходів тощо), спрямованих на досягнення 

визначених результатів навчання, що дає право на отримання визначеної 

освітньої та професійної кваліфікації. 

Освітня кваліфікація у фаховій передвищій освіті – це визнана закладом освіти 

чи іншим уповноваженим суб’єктом освітньої діяльності та засвідчена 

відповідним документом про освіту сукупність встановлених стандартом 

освіти та здобутих особою результатів навчання (компетентностей). 

Професійна кваліфікація – це визнана кваліфікаційним центром, суб’єктом 

освітньої діяльності (зокрема, закладом фахової передвищої освіти), іншим 

уповноваженим суб’єктом та засвідчена відповідним документом 

стандартизована сукупність здобутих особою компетентностей (результатів 

навчання), що дають змогу виконувати певний вид роботи або здійснювати 

професійну діяльність. 

Результати навчання – знання, уміння, навички, способи мислення, погляди, 

цінності, інші особисті якості, набуті у процесі навчання, виховання та 

розвитку, які можна ідентифікувати, спланувати, оцінити і виміряти та які 
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особа здатна продемонструвати після завершення освітньо-професійної 

програми або окремих освітніх компонентів. 

Спеціалізація – складова спеціальності, що затверджується відповідними 

урядовими структурами та/або визначається закладом фахової передвищої 

освіти і передбачає профільну спеціалізовану освітньо-професійну програму 

підготовки здобувачів фахової передвищої освіти. 

Спеціальні компетентності – компетентності, актуальні для предметної 

області та важливі для успішної професійної та/або подальшої навчальної 

діяльності за певною спеціальністю. 

Стандарт фахової передвищої освіти – сукупність вимог до освітньо-

професійних програм фахової передвищої освіти, які є спільними для всіх 

освітньо-професійних програм у межах певної спеціальності. 

Стейкхолдери – фізичні та юридичні особи, зацікавлені у реалізації конкретного 

ОПП, пов’язані з її втіленням/реалізацією та/або можуть впливати на її 

структуру, зміст та якість. 

Структурно-логічна схема ОПП – послідовність пов’язаних освітніх 

компонентів, включених до ОПП для досягнення заявлених цілей та 

результатів навчання. 

Якість фахової передвищої освіти – відповідність умов освітньої діяльності та 

результатів навчання вимогам законодавства та стандартам фахової 

передвищої освіти, професійним та/або міжнародним стандартам (за 

наявності), а також потребам заінтересованих сторін і суспільства, яка 

забезпечується шляхом здійснення процедур внутрішнього та зовнішнього 

забезпечення якості освіти. 

 



10 

1. ОПИС ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ 

«БУДІВНИЦТВО ТА ЕКСПЛУАТАЦІЯ БУДІВЕЛЬ І СПОРУД» 

ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 192 БУДІВНИЦТВО ТА ЦИВІЛЬНА ІНЖЕНЕРІЯ 

ГАЛУЗЬ ЗНАНЬ 19 АРХІТЕКТУРА ТА БУДІВНИЦТВО 
 

1 − Загальна інформація 

Повна назва закладу 

фахової передвищої освіти 
Дніпрорудненський індустріальний фаховий коледж 

Освітньо-професійний 

ступінь 
Фаховий молодший бакалавр 

Освітня кваліфікація 
Фаховий молодший бакалавр з будівництва та цивільної 

інженерії 

Професійна кваліфікація  

Кваліфікація в дипломі 

Освітньо-професійний ступінь – фаховий молодший 

бакалавр 

спеціальність – 192 Будівництво та цивільна інженерія 

освітньо-професійна програма – Будівництво та 

експлуатація будівель і споруд 

Рівень кваліфікації згідно з 

Національною рамкою 

кваліфікації 

Освітньо-професійний ступінь фахового молодшого 

бакалавра відповідає 5 рівню Національної рамки 

кваліфікації 

Офіційна назва освітньо-

професійної програми 
Будівництво та експлуатація будівель і споруд 

Обсяг кредитів ЄКТС, 

необхідний для здобуття 

фахового молодшого 

бакалавра 

180 кредитів ЄКТС, термін навчання 2 роки 10 місяців 

Наявність акредитації 
ОПП акредитована, Сертифікат про акредитацію освітньої 

програми ДО002157, дійсний до 01.07.2029 

Термін дії освітньої 
програми 

01.07.2029 року 

Вимоги до осіб, які можуть 

розпочати навчання за 

програмою 

 базова загальна середня освіта (з одночасним 

виконанням освітньої програми профільної середньої 

освіти, тривалість здобуття якої становить 2 роки); 

 повна загальна середня освіта (профільна середня 

освіта); 

 професійна (професійно-технічна) освіта (за 

професіями згідно додатку 3 Правил прийому); 
 фахова передвища освіта; 
 вища освіта 

Мова(и) викладання Українська 

Інтернет-адреса 

постійного розміщення 
опису освітньо-професійної 

програми 

dic.com.ua 

2 − Мета освітньо-професійної програми 
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Підготовка висококваліфікованих і конкурентоспроможних на ринку праці фахівців, що 

володіють комплексом знань, умінь та навичок, необхідних для розв’язання спеціалізованих 

задач та вирішення практичних питань у сфері будівництва та цивільної інженерії. 

Досягнення означеної мети ґрунтується на принципах наступності та індивідуалізації 

навчання, фундаментальності та цілісності надання знань, практичної спрямованості, 

академічної доброчесності, загальнолюдських цінностей, національної ідентичності та 

креативного становлення людини і суспільства майбутнього. 

 
 

3 − Характеристика освітньо-професійної програми 

Предметна область 

Об’єкт діяльності: 
теоретичні, методичні, організаційні та практичні засади процесів 

проєктування, зведення, експлуатації та реконструкції об’єктів 

будівництва, інженерних систем та технологічних процесів. 
 

Цілі навчання: 
підготовка фахівців, здатних розв’язувати типові спеціалізовані 

задачі та виконувати практичні завдання у сфері будівництва та  

цивільної інженерії у процесі навчання. 

Теоретичний зміст предметної області: 
основи будівельних технологій, теорії, принципи, поняття, 

методи фундаментальних і загальноінженерних наук. 

Методи, методики та технології: методи фізичного та 

математичного моделювання, методики проєктування, технології 

опорядження будівель, архітектурного макетування об’єктів 

будівництва та інженерних систем. 

 

Інструменти та обладнання: 
сучасні інформаційно-аналітичні системи і комп’ютерні 

технології, прилади, обладнання та споруди, необхідні для 

формування професійних компетентностей фахового молодшого 

бакалавра з будівництва та цивільної інженерії. 
 

4 − Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

 

Фаховий молодший бакалавр підготовлений до виконання робіт 

в галузі економіки за Національним класифікатором України 

«Класифікація видів економічної діяльності ДК 009:2010», 

затвердженим і введеним в дію наказом Держспоживстандарту 

України від 11.10.2010 № 457 (зі змінами) 

Секція F Будівництво 

Розділ 41 Будівництво будівель 

Група 41.2 Будівництво житлових і нежитлових будівель 

Клас 

- 41.10. Організація будівництва будівель: розроблення 

проектів з будівництва житлових і нежитлових будівель 

шляхом об’єднання фінансових, технічних і фізичних засобів 

для їх реалізації з метою подальшого продажу. 

- 41.20. Будівництво житлових і нежитлових будівель. 
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-43.12. Підготовчі роботи на будівельному майданчику. 

- 43.31. Штукатурні роботи. 

- 43.32. Установлення столярних виробів 

- 43.33. Покриття підлоги й облицювання стін 

- 43.34. Малярні роботи та скління 

- 43.39. Інші роботи із завершення будівництва: розбирання 

нових будівель після завершення їх будівництва 

- 43.91. Покрівельні роботи 

- 43.99. Будівельні роботи, спеціалізовані на одному аспекті, що 

поєднує різні види споруд, і які вимагають спеціалізованих 

навичок або устаткування. 

 

Фаховий молодший бакалавр здатний займати первинні посади 

(орієнтовні) до професійних назв робіт за Національним 

класифікатором України «Класифікатор професій ДК 003:2010» 

(затверджено і надано чинності наказом Держспоживстандарту 

України від 28.07.2010 № 327 (зі змінами)) 

3112 - доглядач будівлі; 

3112 - технік-будівельник; 

3112 - технік- доглядач (будівництво); 

3112 - технік-лаборант(будівництво) 

3112 - технік - проєктувальник; 

3118 - технік-конструктор; 

3118 - кресляр-конструктор; 

3119 - інструктор з експлуатаційних виробничо- 

технічних та організаційних питань: 

3119 - технік з нормування праці; 

3119 - технік з підготовки виробництва; 

3119 - технік з підготовки технічної документації; 

3151 - інспектор по контролю за технічним утриманням 

будинків. 
   

Академічні права 

випускників 

Продовження навчання за початковим (короткий цикл) або 

першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти. 

Набуття додаткових кваліфікацій у системі освіти дорослих 

5 − Викладання та оцінювання 

Викладання та 

навчання 

Студентоорієнтоване навчання, самонавчання, проблемно-

орієнтоване навчання. Стиль навчання – активний, який спонукає 

здобувачів освіти до активної розумової й практичної діяльності в 

процесі опанування навчального матеріалу. Семінарські та 

практичні заняття проводяться в малих групах, самостійна робота 

організована на основі системи електронного забезпечення 

навчання на платформі Google Workspace for Education 

Fundamentals, підручників та конспектів, консультацій з 

викладачами 

Оцінювання 

Система оцінювання знань по дисциплінам освітньо-професійної 

програми складається з таких видів контролю: екзамени, 

диференційовані заліки/недиференційовані заліки, тестування, 

модульні контрольні роботи, захист курсової роботи (проєкту), 

захист звіту з практики, публічний захист кваліфікаційної роботи. 

Оцінювання навчальних досягнень здобувачів ФПО здійснюється 

за 4-бальною шкалою («відмінно», «добре», «задовільно», 

«незадовільно»); 2-бальною шкалою «зараховано», 
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«незараховано». 
 

 

6 − Перелік компетентностей випускника 

Інтегральна 

компетентність 

Здатність вирішувати типові спеціалізовані задачі професійної 

діяльності в галузі будівництва та цивільної інженерії або у 

процесі навчання, що вимагає застосування положень і методів 

математичних, природничих та інженерних наук та може 

характеризуватися певною невизначеністю умов; нести 

відповідальність за результати своєї діяльності; здійснювати 

контроль інших осіб у визначених ситуаціях. 

Загальні 

компетентності 

ЗК1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного 

демократичного) суспільства та необхідність його сталого 

розвитку, верховенства права, прав і свобод людини громадянина 

в Україні. 

ЗК2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння 

історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у 

загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку 

суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та 

форми рухової активності для активного відпочинку та ведення 

здорового способу життя. 

ЗК3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК5. Здатність спілкуватись державною мовою, як усно, так і 

письмово 

ЗК6. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК7. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

ЗК8. Здатність виявляти ініціативу та підприємливість 

ЗК9. Розуміння необхідності та дотримання норм здорового 

способу життя 

Спеціальні 

компетентності 

СК1. Здатність користуватися нормативною, технічною і 

довідковою літературою, дотримуватися вимог ДБН та ДСТУ під 

час проєктування, виконання робіт в галузі будівництва та 

цивільної інженерії 

СК2. Здатність читати та виконувати креслення, аналізувати 

структурну схему будівель, знати роботу окремих типових 

елементів конструкцій та їх взаємодію 

СК3. Здатність ефективно застосовувати сучасні будівельні 

матеріали, вироби і конструкції під час проєктування та зведення 

об’єктів будівництва на основі їх технічних характеристик, 

властивостей і технології виготовлення. 

СК4. Здатність визначати навантаження, що діють на конструкції 

будівель або спеціальних інженерних споруд, а також виконувати 

розрахунок конструкцій та їх конструювання. 

СК5. Здатність працювати зі сучасним лабораторним 

обладнанням, геодезичними приладами 

СК6. Здатність використовувати топографічні матеріали під час 

проєктування і зведення об’єктів будівництва та інженерних 

мереж 

СК7. Здатність розробляти і застосовувати типові об’ємно-



14 

планувальні і конструктивні рішення. 

СК8. Здатність вирішувати завдання проєктування, зведення 

об’єктів будівництва та прокладання інженерних 8 мереж у різних 

топографічних та геологічних умовах. 

СК9. Уміння використовувати основи дизайну, моделювання і 

макетування під час проєктування об’єктів будівництва та 

інженерних мереж, уміння їх використовувати у професійній 

діяльності. 

СК10. Розуміння технологічних процесів під час зведення, 

опорядження, експлуатації, ремонту і реконструкції об’єктів 

будівництва та інженерних мереж з дотриманням вимог охорони 

праці та охорони навколишнього середовища. 

 

СК11. Здатність вирішувати організаційні та управлінські 

питання, організовувати діяльність колективу, працювати в 

команді під час зведення об’єктів будівництва та інженерних 

мереж 

СК12. Здатність обирати та застосовувати машини, механізми і 

засоби малої механізації під час зведення об’єктів будівництва та 

інженерних мереж. 

СК13. Здатність виконувати економічні розрахунки для 

визначення вартості об’єктів будівництва та інженерних мереж 

СК14. Здатність застосовувати інформаційні системи і технології 

для професійної діяльності у галузі будівництва та цивільної 

інженерії. 

СК15. Уміння аналізувати якість виконання робіт і нести 

відповідальність за результати своєї діяльністю. 

СК16. Використовувати знання з фундаментальних розділів 

електротехніки та електрообладнання. 

СК17. Здатність встановлювати зв’язок людини і зовнішнього 

середовища, підвищувати естетичне сприйняття приміщень і 

фасадів 

7 − Зміст підготовки здобувачів фахової передвищої освіти, 
сформульований у термінах результатів навчання 

РН1. Розуміти основи демократичного устрою держави, верховенства права, знати і 

реалізовувати права і обов’язки громадянина України. 

РН2. Оцінювати сучасний стан культурного розвитку держави, розвивати та 

вдосконалювати інтелектуальний, загальнокультурний, фізичний і духовний рівень. Бути 

активним суб’єктом професійної та економічної діяльності держави. 
РН3. Здійснювати організацію робіт та нагляд (управління) в контекстах професійної 

діяльності, у тому числі в умовах непередбачуваних змін. 

РН4. Взаємодіяти з колегами, керівниками та клієнтами, формувати власний внесок у 

роботу команди, доносити до фахівців і не фахівців інформацію, ідеї, проблеми та власний 

досвід у сфері будівництва та цивільної інженерії. 
РН5. Вільно спілкуватися усно і письмово державною та іноземною мовами, у тому числі 

з питань будівництва та цивільної інженерії. 

РН6. Здійснювати пошук інформації, необхідної для знаходження творчих рішень або 

відповідей на чітко визначені конкретні та абстрактні проблеми, у тому числі за 

допомогою сучасних інформаційних технологій, ідентифікувати, аналізувати та оцінювати 

отримані дані. 

РН7. Аналізувати можливі ризики, виявляти чинники впливу для запобігання нещасним 

випадкам та аваріям на об’єктах будівництва; володіти основними методами захисту 

навколишнього середовища від можливих наслідків виробничої діяльності. 
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РН8. Знати нормативні документи в галузі будівництва, архітектури і управлінської 

діяльності та грамотно застосовувати їх під час вирішення задач будівництва та цивільної 

інженерії. 
РН9. Виконувати робочі креслення, читати та корегувати їх, розуміти роботу відповідних 

конструктивних елементів будівель, споруд та інженерних систем. 
РН10. Здійснювати оптимальний підбір та ефективне використання сучасних будівельних 

матеріалів, виробів і конструкцій на підставі аналізу їх технічних характеристик і 

властивостей, а також урахування економічних, екологічних та етичних аспектів. 
РН11. Застосовувати у професійній діяльності типові алгоритми розрахунків та правила 

конструювання конструктивних елементів об’єктів будівництва та інженерних систем, у 

тому числі з використанням спеціалізованого програмного забезпечення. 
РН12. Виконувати типові вимірювання та дослідження з використанням сучасного 

лабораторного обладнання та геодезичних приладів, грамотно інтерпретувати отримані 

результати. 

РН13. Самостійно готувати і оформлювати типові складові технічної документації. 
РН14. Аналізувати вплив інженерно-геологічних особливостей території будівництва під 

час проєктування і зведенні об’єктів будівництва та інженерних мереж, оцінювати 

стійкість відповідних об’єктів та мереж. 
РН15. Організовувати технологічні процеси будівництва та управляти ними. 
РН16. Раціонально обирати та організовувати роботу машин і механізмів, засобів малої 

механізації під час зведення об’єктів будівництва та інженерних мереж з урахуванням їх 

технічних характеристик і дотриманням вимог охорони праці та екологічної безпеки. 
РН17. Самостійно складати та аналізувати елементи проєктно-технологічної та 

кошторисно-договірної документації, виконувати техніко-економічне обґрунтування, 

оцінювати економічні ризики під час проєктування, будівництва ремонту і експлуатації 

будівель, споруд та інженерних систем. 

РН18. Приймати ефективні рішення у сфері своєї компетенції у випадках аварій та 

надзвичайних подій. 
РН19. Планувати, аналізувати, контролювати і оцінювати власну роботу та роботу інших 

осіб. 

РН20. Складати і аналізувати кошторисно-договірну документацію, виконувати техніко-

економічне обґрунтування при проектуванні, будівництві, ремонті і експлуатації будівель, 

споруд та інженерних систем. 

РН21. Володіти необхідним рівнем інформаційної та комп’ютерної грамотності, 

застосовувати у практичній діяльності знання інформаційних систем і технологій у галузі 

будівництва та архітектури. 
РН22. Демонструвати уміння планувати, аналізувати, контролювати і оцінювати власну 

роботу та роботу інших осіб. 

РН23. Проявляти ініціативу та підприємливість щодо розвитку підприємства або його 

структурного підрозділу. Уміти працювати самостійно, включаючи навички лідерства, для 

налагодження комунікацій у професійній та соціальній діяльності. 
РН24. Вміти використовувати знання дизайнерської творчості, моделювання та 

макетування, основні закономірності архітектурного проектування при створенні 

інтер’єрів та екстер’єрів, враховуючи взаємозв’язок художнього, корисного, красивого. 

РН25. Визначати технологію кольорового оформлення інтер’єрів та екстер’єрів. Вміти 

підбирати кольорову гаму при створені інтер’єрів та екстер’єрів. 
РН26. Уміння виконувати будівельно-ремонті та опоряджувальні роботи при організації 

будівництва та виконанні ремонту, застосовувати особливі технології для досягнення 

декоративних ефектів при оздобленні інтер’єрів та екстер’єрів будівель. 
РН27. Уміти виконувати дизайнерські рішення та роботу з графічними зображеннями при 

створенні інтер’єрів та екстер’єрів, враховуючи взаємозв’язок художнього, корисного та 

красивого. 
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РН28. Володіти прийомами і навичками роботи в колективі, виконання практичних 

дизайнерських робіт в умовах виробництва. 

РН29. Проявляти ініціативу та підприємливість щодо розвитку підприємства або його 

структурного підрозділу. Уміти працювати самостійно, включаючи навички лідерства для 

налагодження комунікацій у професійній та соціальній діяльності. 
РН30. Володіти прийомами і навичками роботи в колективі, виконання практичних 

будівельних робіт в умовах виробництва. 

8 − Ресурсне забезпечення реалізації освітньо-професійної програми 

Кадрове 

забезпечення 

Підготовка здобувачів фахової передвищої освіти здійснюється 

педагогічними працівниками за даною освітньо-професійною 

програмою, які є штатними співробітниками ДІФК. 
Педагогічні працівники щорічно проходять стажування та 

підвищення кваліфікації 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

Наявні документи, що засвідчують право власності коледжу на 

приміщення для здійснення освітнього процесу. 
Всі лекційні, лабораторні та практичні заняття проводяться в 4 

лабораторіях, 1 майстерні та предметних аудиторіях, обладнаних 

технічними засобами навчання, обчислювальною технікою, 

сучасним устаткуванням, стендами, апаратурою і приладами. 
Комп’ютерні лабораторії оснащені сучасними персональними 

комп’ютерами і підключені до локальної комп’ютерної мережі 

коледжу та мають вихід до Інтернету. 

Наявна соціально-побутова інфраструктура (бібліотека, пункт 

харчування, актова і спортивна зали, стадіон, тренажерний 

майданчик, медичний пункт). 

Кількість місць у гуртожитку відповідає вимогам та потребі 

Інформаційне та 

навчально-

методичне 

забезпечення 

Навчальний процес забезпечується навчально-методичними 

комплексами дисциплін, які містять силабуси, методичні розробки 

до лабораторних, практичних/семінарських занять, методичні 

вказівки до самостійної роботи студентів, індивідуальні завдання 

практичної спрямованості; методичними матеріалами до 

написання курсових робіт та проєктів,  кваліфікаційних робіт, 

проходження практик, завдання для контролю знань 

(екзаменаційні білети, тестові завдання, комплексні контрольні 

роботи). 
Також викладачі готують навчально-методичні посібники для 

поглибленого вивчення тем, або окремих питань навчальних 

дисциплін 

9 − Академічна мобільність 

Національна 

кредитна 

мобільність 

Академічна мобільність здобувачів освіти здійснюється на підставі 

укладення угод про співробітництво між Дніпрорудненським 

індустріальним фаховим коледжем та вищими закладами освіти 

України. 

Навчання 

іноземних 

здобувачів фахової 

передвищої освіти 

(за наявності) 

Навчання іноземних здобувачів передвищої освіти не проводиться 
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2. ПЕРЕЛІК ОСВІТНІХ КОМПОНЕНТІВ І ЛОГІЧНА ПОСЛІДОВНІСТЬ ЇХ 

ВИКОНАННЯ 

2.1. Перелік освітніх компонентів ОПП 

 

Код 

о/к 

Освітні компоненти ОПП (навчальні дисципліни, 

курсові проєкти (роботи), практики, 

кваліфікаційна робота тощо) 

Кількість 

кредитів 

ЄКТС 

Форма 

підсумкового 

контролю 

1 2 3 4 

Обов’язкові освітні компоненти ОПП 

Обов’язкові освітні компоненти, що формують загальні компетентності 

ОК1 Історія України 1,5 Залік 

ОК2 Українська мова (за професійним спрямуванням) 1,5 Екзамен 

ОК3 Культурологія 1,5 Залік 

ОК4 
Основи філософських знань (філософія, 

релігієзнавство) 
1,5 Залік 

ОК5 Економічна теорія 1,5 Залік 

ОК6 Основи права 1,5 Залік 

ОК7 Соціологія 1,5 Залік 

ОК8 Іноземна мова (за професійним спрямуванням) 6 Залік 

ОК9 Фізичне виховання 8 Залік 

ОК10 Основи будівельної фізики 1,5 Залік 

ОК11 Хімія 1,5 Залік 

ОК12 Основи теоретичної механіки та опір матеріалів 4 Залік 

ОК13 
Комп’ютерна техніка та основи комп’ютерного 

моделювання 
3 Залік 

ОК14 Екологія 1,5 Залік 

ОК15 Безпека життєдіяльності 1,5 Залік 

ОК16 
Основи підприємництва та управлінської 

діяльності 
2 Залік 

 Разом 39,5  

Обов’язкові освітні компоненти, що формують професійні компетентності 

ОК17 Метрологія і стандартизація 1,5 Залік 

ОК18 Нарисна геометрія та інженерна креслення 7 Залік 

ОК19 Будівельні конструкції 7,5 Екзамен 

ОК20 Будівельна механіка 3 Залік 

ОК21 Будівельне матеріалознавство 4,5 Екзамен 

ОК22 Основи розрахунку будівельних конструкцій 7 Екзамен 

ОК23 Санітарне-технічне обладнання будівель 3 Залік 

ОК24 Інженерна геодезія 4,5 Екзамен 

ОК25 Економіка підприємства 6 Екзамен 

ОК26 Електротехніка в будівництві 3 Залік 

ОК27 Будівельна техніка 3 Залік 

ОК28 
Технологія і організація будівельного 

виробництва 
12 Екзамен 

ОК29 Основи охорони праці 1,5 Екзамен 

ОК30 Основи систем автоматизованого проєктування 2 Залік 

ОК31 Основи систем математичного моделювання 1,5 Залік 
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 Разом 67  

 Практична підготовка   

ОК32 Навчальна практика в майстернях 13,5 Залік 

ОК33 Геодезична практика 3 Залік 

ОК34 Технологічна практика 12 Залік 

ОК35 Переддипломна практика 6 Залік 

 Разом 34,5  

Атестація здобувачів фахової передвищої освіти 

ОК36 Дипломування 12 
Захист ДП 

 
Захист кваліфікаційної роботи (дипломного 

проекту) 
1,5 

Загальний обсяг обов’язкових освітніх компонентів 154,5  

Вибіркові освітні компоненти ОПП 
(За вибором здобувача фахової передвищої освіти освіти) 

Вибірковий блок 1 

ВК 1.1    

ВК 1.2    

ВК 1.3    

ВК 1.4    

ВК 1.5    

ВК 1.6    

,,,    

Вибірковий блок 2 

ВК 2.1    

ВК 2.2    

ВК 2.3    

ВК 2.4    

ВК 2.5    

ВК 2.6    

...    

Загальний обсяг вибіркових освітніх компонентів 18  

 Екзаменаційна сесія 7,5  

Загальний обсяг освітньо-професійної програми 180  



19 

2.2. Структурно-логічна послідовність освітньо-професійної програми 

 
 

1 курс 2 курс 3 курс 

І семестр ІІ семестр ІІІ семестр IV семестр V семестр VI семестр 

ОК1 ОК8 ОК5 ОК2 ОК4 ОК35 

ОК3 ОК9 ОК8 ОК9 ОК6 ОК36 

ОК8 ОК10 ОК9 ОК16 ОК7  

ОК9 ОК12 ОК18 ОК19 ОК15  

ОК11 ОК13 ОК20 ОК22 ОК21  

ОК12 ОК14 ОК24 ОК26 ОК26  

ОК13 ОК20 ОК29 ОК28 ОК27  

ОК23 ОК23  ОК30 ОК30  

ОК25 ОК25  ОК31 ОК33  

 ОК29  ОК32 ОК34  
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3. ФОРМИ АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ФАХОВОЇ ПЕРЕДВИЩОЇ ОСВІТИ 

 

Форми атестації 

здобувачів 

фахової 

передвищої 

освіти 

Атестація здобувачів фахової передвищої освіти за 

спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія»  

передбачає публічний захист (демонстрацію) 

кваліфікаційної роботи (дипломного проекту). 

Захист кваліфікаційної роботи спрямований на перевірку 

досягнень результатів навчання, визначених стандартом та 

ОПП. 

Заклад фахової передвищої освіти на підставі рішення 

екзаменаційної комісії присуджує особі, яка 

продемонструвала відповідність результатів навчання 

вимогам ОПП, освітньо‐професійний ступінь фахового 

молодшого бакалавра та присвоює кваліфікацію (Фаховий 

молодший бакалавр з будівництва та цивільної інженерії). 

Особі, яка успішно виконала відповідну ОПП, видають 

диплом фахового молодшого бакалавра. 

Атестація здійснюється відкрито і публічно. 

Вимоги до 

кваліфікаційної 

роботи 

(дипломного 

проекту) 

Кваліфікаційна робота (дипломний проект) має 

передбачати розв’язання типової спеціалізованої задачі та 

виконання практичного завдання у сфері будівництва або 

цивільної інженерії, на базі застосування основних теорій 

та методів фундаментальних та прикладних наук. 

Кваліфікаційна робота (дипломний проект) не повинна 

містити академічного плагіату, фабрикації, фальсифікації 

Вимоги до 

публічного 

захисту 

Захист кваліфікаційної роботи (дипломного проекту) 

відбувається публічно (з демонстрацією), на засіданні 

екзаменаційної комісії з підсумкової атестації здобувачів 

фахової передвищої освіти 
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4. ВИМОГИ ДО СИСТЕМ ВНУТРІШНЬОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФАХОВОЇ 

ПЕРЕДВИЩОЇ ОСВІТИ 

 
 

Дніпрорудненський індустріальний коледж розробляє освітньо-

професійні програми на підставі чинних стандартів фахової передвищої освіти 

за відповідними галузями знань, спеціальностями для різних форм здобуття 

освіти з формулюванням компетентностей, очікуваних результатів навчання, 

враховуючи тенденції розвитку спеціальності, ринку праці, галузевого та 

регіонального контексту, а також досвід аналогічних вітчизняних та іноземних 

освітніх програм. Освітньо-професійна програма застосовується для визначення 

й оцінювання якості змісту та результатів освітньої діяльності коледжу. 

Дніпрорудненський індустріальний коледж оприлюднює на своєму 

офіційному веб-сайті точну та достовірну інформацію про освітньо-професійну 

програму (у тому числі її цілі, компетентності, очікувані результати навчання та 

освітні компоненти) в обсязі, достатньому для інформування відповідних 

зацікавлених сторін. 

З метою гарантування досягнення встановлених для них цілей та їх 

відповідності потребам здобувачів фахової передвищої освіти і суспільства раз 

на рік проводиться перегляд ОПП. Перегляд ОПП проводиться за результатами 

моніторингу, який передбачає зворотній зв’язок з педагогічними працівниками, 

здобувачами освіти, роботодавцями тощо. 

Роботодавці та здобувачі освіти залучаються до процесу періодичного 

перегляду, а також інших процедур забезпечення якості ОПП. 

Основними завданнями моніторингу ОПП є: 

1) створення єдиної системи діагностики та оцінки якості ОПП; 

2) оцінка ефективності ОПП щодо забезпечення якості освіти; 

3) розробка системи критеріїв і показників оцінювання якості ОПП та 

запровадження єдиних підходів до її вимірювання. 

Джерела інформації для моніторингу ОПП: 

 матеріали акредитації; 

 матеріали зовнішнього контролю; 

 результати педагогічного контролю; 

 результати адміністративного контролю; 

 звіти циклових комісій та відділень; 

 аналітичні записки, відгуки зацікавлених сторін. 

Відповідальність за розробку, виконання, моніторинг ОПП, а також 

дослідження рівню оновлення програм, рівню участі роботодавців, 

задоволеності здобувачів освіти, що сприяє вдосконаленню ОПП та 

забезпеченню якості освітньої діяльності, несуть циклові комісії, завідувачі 

відділень, навчально-методичний кабінет, заступник директора з навчально-

виховної роботи. 

З метою отримання пропозицій та зауважень зацікавлених сторін, не 

пізніше ніж за місяць до затвердження ОПП, або змін до неї на офіційному веб-

сайті коледжу оприлюднюється відповідний проєкт. 
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Критеріями якісного планування освітньої діяльності є дотримання 

учасниками освітнього процесу вимог освітньо-професійної програми, 

врахування системних і суттєвих пропозицій зацікавлених сторін, корекція 

недоліків і впровадження позитивних практик для забезпечення стабільного 

рівня попиту з боку абітурієнтів та працевлаштування випускників.
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5. МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ ВИПУСКНИКА КОМПОНЕНТАМ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ 

ПРОГРАМИ 

 
 ЗК1 ЗК2 ЗК3 ЗК4 ЗК5 ЗК6 ЗК7 ЗК8 ЗК9 СК1 СК2 СК3 СК4 СК5 СК6 СК7 СК8 СК9 СК10 СК11 СК12 СК13 СК14 СК15 СК16 СК17 

ОК1 + + +                        

ОК2  +    +                     

ОК3 + +                         

ОК4 + + +                        

ОК5 + + +                  +      

ОК6 + + +                        

ОК7 + + +                        

ОК8      +                     

ОК9  +       +         +         

ОК10     +                      

ОК11     +                      

ОК12   +  +                      

ОК13     +                      

ОК14  +   +  +               +     

ОК15  +      +                   

ОК16  +      + +                  

ОК17 + +  +               +        

ОК18  +                         

ОК19     +        +   +           

ОК20     +     +       +      +    

ОК21                           

ОК22          +  +     +      +    

ОК23               +            

ОК24                 +      +    

ОК25            +               

ОК26          +  +   +   + + +      + 
ОК27          +  +   +   +  +       

ОК28          + + +   +   +  +       

ОК29          +     +            

ОК30                           

ОК31                 +          

ОК32                 +      +    

ОК33                 +          

ОК34                 +      +    

ОК35                  +         

ОК36                 +      +    
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Примітки: 
ОК 1 ‒ обов’язковий компонент ОПП (визначено у переліку освітніх компонентів розділу 2). 
ЗК 1 – загальна компетентність (визначена у розділі 1). 
СК 1 – спеціальна компетентність (визначена у розділі 1). 
* позначка означає, що певна компетентність забезпечується певним освітнім компонентом. 
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6. МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ ОСВІТНІМ КОМПОНЕНТАМ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ 

ПРОГРАМИ 
 

 РН1 РН2 РН3 РН4 РН5 РН6 РН7 РН8 РН9 РН10 РН11 РН12 РН13 РН14 РН15 РН16 РН17 РН18 РН19 РН20 РН21 РН22 РН23 РН24 РН25 РН26 РН27 РН28 РН29 РН30 
ОК1 + +                             

ОК2    +  +                         

ОК3 + +                             

ОК4 + +                             

ОК5  + +                            

ОК6 + + + +                           

ОК7  +  +                           

ОК8      +                         

ОК9               +                

ОК10     +                          

ОК11     +                          

ОК12     +     +                     

ОК13     +                          

ОК14       +              +          

ОК15        +                       

ОК16        +       +              + + 

ОК17   + +             +     + +        

ОК18  +                             

ОК19     +        +                  

ОК20                         +      

ОК21         +                      

ОК22                        + +  +    

ОК23         + + + +  +             +    

ОК24           +             + +  +    

ОК25         +  +                    

ОК26         +        +  +            

ОК27         +        + + +            

ОК28         +        +  +            

ОК29       +  + + +   +          + +  +    

ОК30         +           +           

ОК31          +              + +  +    

ОК32                         +  +    

ОК33                +        +   +    
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ОК34                        + +  +    

ОК35                 +              

ОК36                        + +  +    

 

Примітка: 
ОК 1 ‒ обов’язковий компонент ОПП (визначено у переліку освітніх компонентів розділу 2). 
РН 1 – результат навчання (визначений у розділі 1) 
* позначка означає, що певний результат навчання забезпечується певним освітнім компонентом. 
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7. МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ ТА КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ 
 

 

 ЗК1 ЗК2 ЗК3 ЗК4 ЗК5 ЗК6 ЗК7 ЗК8 СК1 СК2 СК3 СК4 СК5 СК6 СК7 СК8 СК9 СК10 СК11 СК12 СК13 СК14 

РН1 +    +                  

РН2  +   +                  

РН3 + + +                +    

РН4 + +   +   +           +    

РН5  +  + + +                + 
РН6    +  +                + 
РН7 + +       +              

РН8 +   +   +  +              

РН9    + +  +   +     +       + 
РН10   + +    +   + +     +      

РН11    +      + + +           

РН12    +   +      +          

РН13   + +     + +     +  +      

РН14                +       

РН15   + + +  + +          + +    

РН16   +     +          +  +   

РН17   + + +    +            +  

РН18                      + 
РН19 + +     + +           +    

 
Примітки: 
ОК 1 ‒ обов’язковий компонент ОПП (визначено у переліку освітніх компонентів розділу 2). 
РН 1 – результат навчання (визначений у розділі 1). 
ЗК 1 – загальна компетентність (визначена у розділі 1). 
СК 1 – спеціальна компетентність (визначена у розділі 1). 
* позначка означає, що певний результат навчання забезпечується певними компетентностями. 


